

ФІНАНСОВИЙ ДИРЕКТОР, ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Луцьк](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: наполегливість, вміння швидко вчитись, відповідальність, чесність ТОВ «Континіум-Трейд» (мережа гіпермаркетів ТАМ ТАМ (Луцьк, Київ, Маріуполь) квітень 2012р. - квітень 2015р. заступник фінансового директора форматизація управлінського обліку Аналіз продажів налагодження управлінського та бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 8.2 впровадження підсистеми Бюджетування в 1С: Підприємство 8.2 формування бюджетів і звітів про доходи і витрати формування бюджетів і звітів про рух коштів аналіз та прогноз продажів проведення економічних розрахунків по оцінці рентабельності інвестиційних проектів, окупності нових видів продукції ТОВ «ТД «Луцьккондитер» листопад 2011р. – квітень 2012р. заступник директора з економіки, фінансів та обліку форматизація управлінського обліку аналіз продажів налагодження управлінського та бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 7.7 формування бюджетів і звітів про доходи і витрати в Excel формування бюджетів і звітів про рух коштів в Excel формування платіжного календаря проведення економічних розрахунків по оцінці рентабельності інвестиційних проектів, окупності нових видів продукції податкове планування ТОВ «ЦХО» (центр хірургії ока проф. Загурського (Луцьк) лютий 2010р. – жовтень 2011р. заступник директора з економіки та фінансів Аналіз та план продажів форматизація управлінського обліку впровадження управлінського та бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 8.1 формування бюджетів і звітів про доходи і витрати формування бюджетів і звітів про рух коштів формування платіжного календаря аналіз продажів проведення економічних розрахунків по оцінці рентабельності інвестиційних проектів, окупності нових видів послуг податкове планування робота з банками ТзОВ «ТД «Західна молочна група» (ТМ Кома, ТМ Молочна родина) листопад 2008р. – лютий 2010р. заступник фінансового директора форматизація управлінського обліку впровадження управлінського та бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 8.1 формування бюджетів доходів і витрат проведення економічних розрахунків по оцінці рентабельності інвестиційних проектів, окупності нових видів продукції ТзОВ «Спецпроект-Ексклюзив» (девелопер ТРЦ) грудень 2007р. – листопад 2008р. начальник відділу контролінгу жовтень 2007р. – грудень 2007р. провідний економіст з управлінського обліку форматизація управлінського обліку впровадження управлінського та бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 8.1 впровадження моделі розрахунку окупності інвестиційних проектів впровадження моделі бюджетування на базі 1С: Підприємство 8.1 формування бюджетів і звітів про доходи та витрати травень 2007р. – жовтень 2007р. економіст з управлінського обліку ТзОВ «Завод «Галичина» квітень 2006р. – травень 2007р. бухгалтер впровадження управлінського та бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 8.0 ведення бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 8.0 ведення бухгалтерського обліку в 1С: Підприємство 7.7 ведення обліку та звітності по ФОП-спрощенцям вересень 2002р. – червень 2007р. магістр з фінансів (Луцький державний технічний університет (ЛДТУ) вересень 2007р. – січень 2010р. спеціаліст з менеджменту підприємства (друга вища освіта) (Львівський інститут менеджменту (ЛІМ) сертифікат MBA (бізнес-школа Львівського інституту менеджменту (ЛІМ)